



Сотрудники следственного управления по Оренбургской области приняли участие в донорском марафоне



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления по Оренбургской области приняли участие в донорском марафоне, проходящем под лозунгом «Я – защитник Отечества, я – донор!», который проводится ГБУЗ «Оренбургская областная клиническая станция переливания крови».

Целью акции является поддержка донорского движения Оренбургской области.

Кровь человека в нужный момент становится бесценной. Сотрудники управления знают об этом и понимают значимость донорства крови, которая будет направлена нуждающимся.

В акции приняли участие сотрудники, которые уже не первый раз сдают кровь, и безвозмездная сдача крови стала для них доброй традицией. Офицеры отметили, что



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

донорская кровь требуется ежедневно людям, получившим тяжёлые травмы, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, а также в случае большой кровопотери при проведении операций. Для того, чтобы помочь всем нуждающимся, необходим достаточно большой запас крови и её компонентов. При этом фундаментом безопасного запаса крови являются доноры - добровольцы, регулярно сдающие кровь.

Необходимо отметить, что ГБУЗ «Оренбургская областная клиническая станция переливания крови» бесперебойно обеспечивает донорской кровью и её компонентами 56 медицинских организаций области, в которых проводятся свыше 40 тысяч переливаний, за каждым из которых, в свою очередь, стоят спасенные жизни.

Своим участием в реализуемой в Оренбургской области программе развития добровольного донорства сотрудники следственного управления доказали, что они готовы помочь людям не только в рамках своей профессии, но и другими возможными способами, в том числе сдавая кровь для тех, кто в ней так нуждается.

Изображения



25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1863497>